

## 郑事

## 沿海四机场齐聚郑州机场推介新航线

## 东海航空进驻郑州 新开多条航线

本报讯 3月17日,河南省机场集团、东海航空有限公司(以下简称“东海航空”)在郑州机场举行航线推介会,拉开了东海航空启航中原的巨幕。应邀出席的海口机场、揭阳机场、珠海机场、南通机场特派代表分别就即将开航的多条航线进行介绍。本月27日开始,东海航空将以郑州为基地开通郑州至南通、义乌、汕头、厦门、兰州、杭州等数条航线。



随着东海航空机队规模的不断增加,东海航空将在提高深圳基地的航线份额的同时,打造郑州基地。构建经中原地区至华东、东北、西南、西北的航线网络。东海航空营销总监崔新宇透露,近期还将陆续开通郑州—威海—沈阳、郑州—珠海—海口、郑州—大连、郑州—呼和浩特—海拉尔、郑州—贵阳、郑州—昆明等航线。

河南在“一带一路”中有着不可或缺的地位,有着极佳的地缘、商缘、人缘,河南省会郑州是全国重要的铁路、航空、公路交通枢纽。郑州新郑国际机场现已基本形成通达全国主要城市和欧美亚的航线网络,航空运输业的发展潜力巨大。正因如此,今年东海航空将航线开发重点瞄准了郑州机场。

东海航空是一家以深圳为主运营基地的航空公司,已开通北京、上海浦东、深圳、郑州等20个航点。

推介会上,海口机场、揭阳机场、珠海机场、南通机场代表介绍了各自城市的旅游资源、航空优势、航空服务等情况,他们相信,借助郑州新郑国际机场这个蒸蒸日上的大型航空枢纽,通过此次陆续新开的多条航线,河南、江苏、海南、广东四个重要省份的空中联络将更加紧密。

郑州晚报记者 詹莉莉  
通讯员 王国骏 曹楷

## 4年后,我省新建住宅成品房将占八成

航空港经济综合实验区争取全覆盖

本报讯 记者从昨日召开的河南成品住宅发展论坛获悉,我省加快成品住宅建设,到2020年,省辖市及城乡一体化示范区新开工住宅全装修成品房有望占比80%,郑州航空港经济综合实验区争取全覆盖,县城(县级市)达到60%以上。

省住建厅负责人介绍,近些年我省住宅建设发展很快,每年住宅施工面积达到3亿多平方米。

目前我省住宅行业仍是粗放型、劳动密集型产业。一套90平方米的毛坯房因装修产生的建筑垃圾达两吨多,资源浪费和环境

污染严重。装修中还存在不同程度的安全隐患。

发展成品住宅,不仅带动装饰装修、建材、家具、家电等50多个行业发展,还可节约装修成本,有利于保障建筑本身和装饰装修质量。

按照我省计划,今后各市、县在新开工住宅中逐年提高成品住宅比例,到2020年新开工全装修成品住宅占新建住宅面积比例,省辖市及城乡一体化示范区争取达到80%,郑州航空港经济综合实验区争取全覆盖,县城(县级市)达到60%以上。  
郑州晚报记者 冉小平

## 高新区公开招聘100名事业单位工作人员

本报讯 记者昨日从省毕业生就业办获悉,郑州高新技术产业开发区管委会面向全国公开招聘100名机关事业单位工作人员。

此次公开招聘的100个岗位涉及多个专业,报考者须具有本科及以上学历、学士及以上学位。招聘采取网上报名,报名时间为3月24

日9点至29日18点,报名网址为国家人事人才考试测评网(<http://www.etaa.com.cn>)。每个报考人员只能选择一个专业岗位进行报名。笔试科目为公共基础知识、行政职业能力测试两科。博士研究生可以免笔试直接进入面试。

郑州晚报记者 张亮晔

## 我市开展春季校园食品安全检查

对食品安全问题要零容忍

本报讯 3月17日,郑州市政府食安办主任、市食品药品监督管理局书记、局长周铭赴新郑调研基层食品药品监管机构建设和春季学校食堂餐饮食品安全监管工作。

今年9月底前,郑州将完成169个乡镇(街道办事处)食品药品监督管理所规范化建设工作,每个管理所都要有“标配”。周铭一行来到新郑市食品药品监督管理局薛店站。周铭充分肯定了新郑市食品药品安全监管工作。他认为,新郑市高度重视食品药品监管工作,在全市基层食品药品监

管机构规范化建设起模范作用。

为切实加强学校食堂餐饮食品安全监管,我市开展2016年春季学校食堂餐饮食品安全专项检查,各级食品药品监管部门高度重视,并对辖区学校食堂进行全面检查。

周铭一行来到新郑多所学校,详细查看餐饮各个环节的管理情况。周铭要求,针对食品安全问题要零容忍,食品安全工作是常态工作,必须把握关键点、环节严格把关。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐  
通讯员 杨鑫

## “托举哥”,谢谢了



本报讯 昨日6点10分,魏先生和妻子焦女士驱车到凌云路与司家庄西街的路口时,被低垂的电线挂花了玻璃和车顶。“当时比较早,根本看不清电线,我当时赶紧把车开到一边停下,那电线离地面只有一米,好多线乱七八糟地缠在一起。”魏先生看着电线低垂危险,大声喊叫提醒,但还是有好几个骑电动车的市民被电线挂倒,车子飞出,人摔伤。

魏先生立即报警,两名人民路巡防队员赶到,举起沉甸甸的电线,行人才得以通过。

8点20分,记者赶到凌云路与司家庄西街路口,东边南北两个线杆底部已完全断裂倾斜着。西边的电线杆顶部约2米被拉断,上面的路灯也已倾斜,十分危险。

一名目击者称:“凌晨3点多,一辆看起来像水泥搅拌的大车从司家庄东街从东向西开出工地,挂到了东边上方的一捆电线,两侧电线杆也跟着倾斜,司机根本没停车向南走了。”

下午2点,电力部门做了断电处理,维修部门也正准备挪走线杆,但还没找到该处电线归哪个单位管理。城市应急热线工作人员说,魏先生这种事情找不到肇事车辆,的确不好维权。

魏先生说:“车子挂到后,自己就下来提醒过往车辆,避免了许多人受伤,我保护了路人,现在车玻璃和车顶维修花了3000多元谁来负责?谁能保护我的权益?”

郑州晚报记者 谢源茹 文/图  
线索提供 邓云勇(稿费50元)

## 恒大海口湾,不一样的海居人生

守望大海,或浓光粼粼,或汹涌澎湃;倾听大海,或温柔细腻,或震撼人心。面朝大海,闭耳不闻,任由心灵驰骋,无限辽远。恒大海口湾,临海而居,270°超大观景阳台,户户瞰海,给你别与他人的海景生活。海口,地属热带海洋气候,光照充足,雨量充沛,气候温和,全年无霜。海口拥有迷人的碧海蓝天,旖旎的海底世界,茂密的热带丛林,传奇的少数民族风情,奇特的火山地质遗迹,如果说海口是休闲度假首选之地,那么,恒大海口湾就是旅居筑巢必选之地。王亚平



## 海陆空三位一体 交通枢纽中心

恒大海口湾依托海口主城区优越的地理位置,拥有海陆空三位一体交通网,成为通达岛内外的交通枢纽中心。紧邻海口主干道滨海大道,到达海口的客运港口秀英港,只需要

5分钟的车程,距离海口火车站14公里,通过城市主城区的滨海大道可以快捷到达海口美兰机场,全程只需要20分钟,如此交通,不可谓不快达人心。

## 9A精装美宅 世界级大师团队打造

恒大海口湾,力保每户家居皆按照恒大精装标准,由世界级大师团队打造,对从全国各地精心挑选出来的名贵装饰材料,运用美学思想进行艺术处理,从而造就恒大海口湾超越奢华之上的美学豪宅,成为豪宅中的居

住生活典范,集国际超豪华品牌,创品质豪宅新标杆。恒大海口湾除力造9A精装美宅之外,更配有国家一级资质物业管理公司——金碧物业,365天全天候管家服务,全程提供无微不至的贴心服务。

## 豪礼大派送 巨惠乐不停

为答谢客户对恒大海口湾的信赖与支持,恒大海口湾一直以来不定期举办酬宾活动。本期“婚纱走秀,情定今生”活动自3月19日至20日止,妙趣横生,等你来玩。同时,

更有购房好礼大派送:9#小高层266㎡精装大宅,仅余三席,清尾八折优惠最后一周;滨海稀缺金铺,特惠五五折;酒店式公寓每平方米9800元起,最高优惠每套27万。